

SENIOR OPEN DIVISION 2023

Informace: Celoroční seniorská série turnajů s finálovým turnajem. Hlavním cílem této turnajové série je umožnit všem hráčům hrát všechny hry, tudíž „nebude vyřazených, budou pouze postupující“ !!! Umožnit všem hráčům a hráčkám bez rozdílu věku bojovat o hodnotné ceny.

Způsob přihlášení: Obsazovačka vždy na www.obsazovacky.cz

Termín konání: Každý měsíc alespoň 1 turnaj, buď sobota nebo neděle, dle volných termínů v celostátním kalendáři

Účast: Turnaj je otevřen pro všechny hráče, kteří v roce 2023 dovrší 50 let a více. Počet účastníků je dán kapacitou hery, je možno hrát obsazeností drah až 3+3 na páru drah.

System turnaje a časový rozpis:

Základní část:

Každý startující odehraje 4 hry systémem Amerika na vylosovaném páru drah.

Pořadí po základní části se určí podle počtu dosažených bodů včetně handicapu.

Časový rozpis: Uzpůsobit potřebám hery, v nedělních termínech byl použit začátek turnaje v 11,30 hod. Celková doba turnaje byla cca 5-6 hodin.

STEP 1:

Do STEP 1 postupují všichni hráči, kteří odehráli kvalifikaci a rozdělí se dle výsledků do dvojic dle pořadí dosaženém v kvalifikaci. 1. hraje s posledním, 2. s předposledním atd.

Hráči ve dvojicích hrají KO systémem na součet 3 her včetně handicapů.

Vítězové postupují do **DIVIZE A** a poražení postupují do **DIVIZE B**.

Pokud je v turnaji lichý počet hráčů vítěz kvalifikace postupuje automaticky do **DIVIZE A**.

FINÁLOVÝ DIVIZNÍ STEP :

Ve finálové části hrají hráči obou DIVIZÍ 3 hry na součet včetně handicapů.

Hráči DIVIZE A hrají o celkové vítězství v turnaji a hráči DIVIZE B o vítězství v Divizi B.

Obě DIVIZE hrají v této části od 0, tzn. , že se nepočítají dosažené výsledky v předchozí části turnaje.

Poznámka:

V případě rovnosti bodů ve všech částech turnaje rozhoduje o umístění vyšší maximální nához bez handicapu.

Předpisy a platnost pravidel:

Hraje se podle základních pravidel hry bowling vydaných a schválených ČBA a tohoto předpisu. Pokud propozice mění některou část pravidel, ustanovení těchto propozic má přednost. V případných sporech má rozhodující právo a konečné slovo organizátor turnaje.

Handicapy:

Startující mají ke každé hře bonus jednoho bodu za každý rok nad 50 let věku / věk 51 let = 1 bod / . Ženy mají bonus 8 bodů ke každé hře a rovněž jim je přiznaný bonus jednoho bodu za každý rok nad 50 let věku.

Mazání:

Dráhy budou vyčištěné a namazané před kvalifikací a před finále. Vždy bude použit jednoduchý mazací graf z kategorie B turnajů.

Trénink:

Před začátkem každé základní části mají hráči 10ti minutový trénink, před Stepem 1 a před finále mají hráči 8mi minutový trénink.

Ceny :

1. 1.-3. místo v Divizi A, 2. Vítěz Divize B, 3. Nejlepší žena, 4. Nejvyšší nához

Startovné : Dle ekonomiky turnaje

Upozornění:

Pořadatel si vyhrazuje právo na změny výše a množství cen v závislosti na počtu startujících hráčů, jak v jednotlivých turnajích, tak v turnaji finálovém.

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu hracího systému v průběhu seriálu. Tyto změny budou vždy publikovány v dostatečném časovém předstihu.